



Conversație cu instrumente muzicale. Instrumentele muzicale din plastic le vorbesc copiilor, spunându-le că sunt fabricate din plastic și cât de important este ca plasticul să fie reciclat și nu aruncat în natură. Copiii vor învăța despre impactul plasticului asupra mediului și despre cum să îl recicleze, vizionând videoclipuri. Își vor testa cunoștințele jucând un joc numit "Plasticul și natura". Ei își vor crea propriile instrumente muzicale din plastic și vor organiza un concert de instrumente din plastic.

Prezentați pe scurt subiectul planului de lecție. Atrageți atenția. Titlul planului de lecție.

Cuprins	
Materie/Disciplină	Educație de mediu
Temă săptămânală	Conversație cu instrumente muzicale
Vârstă	6 ani
Tema principală	Introduceți copiii în reciclarea plasticului, confecționați un instrument muzical din plastic și organizați un concert.
Concepte-cheie	<ul style="list-style-type: none">• Muzică• Instrumente muzicale• Concert• Reciclarea plasticului• Plastic• Instrument muzical din plastic• Natura

Obiective de învățare	
<ul style="list-style-type: none">• Discutați despre impactul plasticului asupra mediului și învățați despre reciclare vizionând un videoclip.• Testați-vă cunoștințele jucând jocul "Plasticul și natura".	<ul style="list-style-type: none">• Creați instrumente muzicale din plastic.• Organizați un concert de instrumente muzicale din plastic - cântați la instrumente realizate din obiecte din plastic reciclat.

Echipament/materiale necesare	
<ul style="list-style-type: none">• Computer• Proiector sau tablă interactivă	<ul style="list-style-type: none">• Exemple de instrumente muzicale realizate din plastic.• Instrumente pentru fabricarea instrumentului din plastic ales.

<ul style="list-style-type: none"> • Tablete • Difuzor audio 	
--	--

Plan de lecție		
Etapa	Durata	Descrierea
Captarea atenție	5 minute	Un profesor cântă la un instrument muzical din plastic. Copiii sunt invitați să se așeze în cerc și să asculte ce are de spus instrumentul. Profesorul imită o conversație cu instrumentul muzical și prezintă tema și obiectivele lecției. Ea le vorbește despre plastic.
Activitatea principală	12 minute	Un instrument muzical îi invită pe copii să urmărească videoclipul "Plastic Planet" https://www.youtube.com/watch?v=73sGgmZoMBQ În interviu se vorbește despre ceea ce am văzut. Copiii sunt apoi invitați să urmărească un videoclip despre reciclarea plasticului "Circular Plastics Journey - The Entire Journey" (Călătoria circulară a plasticului - Întreaga călătorie!) https://www.youtube.com/watch?v=4XwddW8KFWM The video is discussed again during the interview.
	5 minute	Copiii își testează și își consolidează cunoștințele jucând jocul "Worldwall" "Plastics and Nature" https://wordwall.net/resource/60863464
	10 minute	Copiii sunt invitați să își confecționeze propriile instrumente din plastic. Arătați-le mostrele pe care le-ați realizat și încurajați-i să creeze ceva similar. Puteți face o introducere verbală în procesul de realizare sau le puteți arăta un material vizual. https://www.youtube.com/watch?v=VqXPqkyks-8 https://www.youtube.com/watch?v=DqeKYEgnYrE Permiteți copiilor să aleagă ce instrument muzical vor să facă.
	3 minute	Concert de instrumente muzicale din plastic. Copiii încearcă instrumentele muzicale pe care le-au creat cântând la ele..
	5 minute	Discutați cu copiii ce a fost dificil, ce le-a plăcut, ce nu le-a plăcut. Reflecțiile copiilor asupra lecției folosind instrumentul de evaluare Emoticonuri (Copiii își evaluează participarea la lecție și notează lecția folosind un emoticon: fericit-mare, trist-sunt nefericit sau nehotărât-sunt indecis).
Evaluare	5 minute	Explică de ce trebuie să fie sortate materialele plastice și ce daune cauzează acestea asupra mediului. Participă activ la activități de fabricare și interpretare a instrumentelor muzicale din plastic.

Concluzii și recomandări

<ul style="list-style-type: none"> • Se recomandă să verificați toate linkurile înainte de lecții. • Deschideți linkurile înainte de lecție, astfel încât să nu trebuiască să așteptați ca paginile să se deschidă. • Începeți o conversație cu un instrument muzical pentru a face mai interesant pentru copii. Interacționați atât cu instrumentul muzical, cât și cu copiii. 	<ul style="list-style-type: none"> • Copiii pot juca jocul "Plasticul și natura" în grup, în grupuri mai mici sau individual pe propria tabletă (pentru a ține evidența realizărilor individuale ale copiilor). • Procesul de fabricare a instrumentelor muzicale poate fi prezentat oral de către profesor sau arătându-le copiilor un videoclip cu procesul de fabricare a instrumentelor muzicale, dar acest lucru poate dura mai mult decât era planificat. • Este posibil să nu se demonstreze procesul de fabricare a instrumentelor muzicale, ci să se arate copiilor instrumentele care au fost deja fabricate și să li se ceară să își facă propriile instrumente muzicale pe baza modelului.
--	---

The material is developed within the Erasmus+ project *PreEdTech - Improving the Pedagogical and ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era*, Grant agreement number: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000027894.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use, which may be made of the information contained therein.



Co-funded by
the European Union

Project website www.preedtech-project.eu